

无须还旧 即可借新

徽商银行创新“易连贷”无缝对接输血小微

成立产品研发小组尽快落实政策

据了解,流动资金贷款是小微企业主要融资工具,但这项产品和服务仍存在期限设定不合理、业务品种单一等问题,且银行贷款一直有“还旧”才能“借新”的要求,使得原本就资金紧张的小微企业很多时候只能无奈地求助“倒贷公司”支付高息搭桥资金续借贷款。这在无形中增加了融资成本,形成恶性循环,对资金短缺的小微企业来说无疑是雪上加霜。

徽商银行一直在研究探讨合适的解决办法,但囿于政策因素一直未能有所突破。2014年7月24日,

中国银监会正式下发《中国银监会关于完善和创新小微企业贷款服务提高小微企业金融服务水平的通知》,允许商业银行给符合条件的小微企业办理续贷,让徽商银行看到了希望。

“根据我们长期服务小微的经验来看,这项政策非常适合小微企业的需要。因此,政策一推出,李宏鸣董事长就要求我们成立由总分支、前中后台共同组成的产品研发小组,尽快将该项政策落到实处,尽快让小微企业享受到政策带来的实惠。”徽商银行行长吴学民行长在采访中表示。

开创无须偿还本金直接延续使用先河

8月份,徽商银行“易连贷”产品正式亮相,开创了徽商银行小微企业无须偿还本金、直接延续使用的先河。

“易连贷推出之后,如果企业希望继续合作,贷款到期前可以直接提出续贷申请,审批通过后,企业就可以一直持续经营,不用担心时间差,更不需要操心到哪里找钱还贷。他的精力只要聚焦企业经营管理就好

了,我们就是要让企业没有后顾之忧。”徽商银行小企业银行部负责人说道。“易连贷续贷期限一般为一年,续贷额度最高可达2000万元,能够很好地满足小微企业的需要。”

据了解,徽商银行按照监管当局的新要求,还将持续丰富完善贷款品种,进行系统开发升级,优化还款方式,不断为小微企业使用贷款资金提供便利。

阅读延伸

荣获“客户服务中心优质服务奖”和“价值贡献奖”

日前,在中国银行业协会组织的第三届中国银行业优秀客服中心评选及第二届中国银行业客户服务中心“客服明星”评选活动中,徽商银行凭借出色的服务,从45家中报机构中脱颖而出,荣获“优质服务奖”与“价值贡献奖”,成为本次评选中唯一荣获两个奖项的区域性股份制商业银行。

徽商银行客服中心成立6年多来,始终坚持“亲和高效专业”的服务理念,充分适应互联网快速的发展形势,不断拓展电话、短信、微信、网站等多渠道服务,致力于全面为客户提供优质的远程综合服务。

荣获“2011至2013年度全国内部审计先进集体”

日前,中国内部审计协会在北京召开全国内部审计先进集体和先进工作者表彰大会。徽商银行审计部位列其中,荣获“2011至2013年度全国内部审计先进集体”称号,是安徽省唯一一家获此殊荣的金融机构审计组织。

近几年来,徽商银行内部审计管理体制不断健全和完善,审计规范化建设持续加强,现代内部审计模式逐步构建,审计技术手段得到创新和改善,跟踪督促整改力度不断加大、效果不断提升,和谐专业的内部审计团队建设工作持续开展,得到了社会各界的充分肯定。

“我们本身资金紧张才会向银行贷款,贷款都是药材采购期货的,第二年的采购期本身就要用钱,手上根本没有闲钱还之前的贷款。而且,我们这种生意就是要快,等到我还了旧贷款再借新贷款,最少也要十几个工作日,黄花菜都凉了。”安徽亳州,是国内规模最大的中药材专业交易市场所在地,聚集着大量的中药材交易商。一般来说,这些企业的资金需求与中草药的成熟期密切相关,且时间要求特别迫切。徽商银行创新产品“易连贷”,为破解小微企业融资难提供了一条便捷途径。

■ 邹传科

黄山信用卡*

游台湾
徽商银行
信用卡微信
Taiwan

踩楼赢大奖

活动时间: 2014年11月15日—12月7日



扫二维码/关注“徽商银行信用卡”
微信服务号,精彩立即体验



零距离 满新意

免费游台湾! 5000信用卡积分! 还有更多打车红包……想要你就来! 徽商银行信用卡微信, 好礼多到不能忍! 搜索并关注微信公众号“徽商银行信用卡”! 大奖等你来!

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM*

全国统一客服热线: 40088-96588 (安徽省内可直接拨 96588)
www.hsbank.com.cn

徽商银行
ank HUI SHANG BANK